



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 77/2022

RETIFICATIVO I: Altera-se local de realização do curso.

ONDE SE LÊ:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: Espaço Tia Anízia Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua. Rodovia BR 316, Km 04 S/Nº				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
26/10 a 27/10/2022	28/10/2022	Cuidador de Idoso – 160H	35	14h às 18h	03/11 a 21/12/2022	Idade Mínima: 18 anos Escolaridade: Ensino Fundamental Completo.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: Espaço Tia Anízia Local de realização do curso: Espaço Tia Anízia - Rua São Bento, 61 – Bengui.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
26/10 a 27/10/2022	28/10/2022	Cuidador de Idoso – 160H	35	14h às 18h	03/11 a 21/12/2022	Idade Mínima: 18 anos Escolaridade: Ensino Fundamental Completo.